



Sveučilište u  
Zagrebu



Zagreb, 2. travnja 2019.

Pozivamo Vas na manifestaciju

### ***Dan i noć na PMF-u***

u petak 5. travnja 2019. od 10 do 23 sata

na Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu,

Horvatovac 102a, Zagreb.

**Manifestaciju *Dan i noć na PMF-u* organizira sedam odsjeka Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Glavna je tema ovogodišnjega programa *periodičnost*.**

**Manifestacija će svečano biti otvorena 5. travnja 2019. u 9 sati u zgradi Kemijskoga odsjeka Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (Horvatovac 102a).**

*Dan i noć na PMF-u* jednostnevni je festival prirodoslovlja i matematike koji se već tradicionalno održava u travnju, a namijenjen je budućim studentima PMF-a te svim zainteresiranim posjetiteljima.

Manifestacija će se održavati u svim prostorima u kojima djeluje Prirodoslovno-matematički fakultet, i to **na ukupno osam lokacija**, a njezin je program sastavljen od sedam dijelova: *Noć biologije, Fizika danas, Otvoreni dan kemije, Otvoreni dan geologije, Geofizika uživo, Otvoreni dan geografije i Otvoreni dan matematike*.

**Cilj je manifestacije tijekom više od 150 popularizacijskih predavanja, interaktivnih radionica, izložbi i vođenih obilazaka približiti znanost javnosti, potaknuti mlade na istraživanje te posjetiteljima svih uzrasta predstaviti ljepote i zanimljivosti prirodoslovlja, matematike i računarstva, kao i njihovu presudnu važnost za razvoj društva. Također, želja je organizatora posebno usmjeriti pažnju mladih na upis nastavničkih studija na PMF-u s obzirom na to da godinama na tržištu rada kontinuirano postoji izražena potreba za tim strukama.**

*„Nastavnička profesija po meni je najvažnija profesija u društvu. Učitelji na svim razinama odgajaju, obrazuju, uče i poučavaju djecu i mlade ljude koji će poslije raditi u različitim strukama, na odgovornim radnim mjestima i bit će među onima koji donose odluke o budućnosti svih nas. Nastavnički studiji matematike na Matematičkom odsjeku u cijelosti su popunjeni i za njih se traži mjesto više, i na preddiplomskoj i na diplomskoj razini. Na temelju podataka mogu reći i kako među srednjoškolcima postoji velik interes za upis na integrirani nastavnički studij fizike te biologije i kemije.*

*Manifestacijom Dan i noć na PMF-u mlade želimo potaknuti i na upis dvopredmetnih nastavničkih studija fizike i kemije, fizike i informatike te matematike i fizike, za koje su sada malo manje motivirani. Uvjeren sam da ćemo u tome i uspjeti. Razvijanje ljubavi i sklonosti prema prirodnim znanostima započinje još u vrtičkoj dobi i mora se nastaviti tijekom čitavoga obrazovanja, a pritom jako važnu ulogu imaju upravo nastavnici, čiju važnost želimo još snažnije istaknuti. Dan i noć na PMF-u stoga je usmjeren na promociju prirodoslovja u društvu i javnosti“,* kaže dekanica Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Aleksandra Čižmešija**.

PMF i ove godine očekuje da će programe manifestacije pratiti **oko 15 000 posjetitelja** svih uzrasta kojima će **više od 1000 studenata, nastavnika i djelatnika** na zanimljiv način predstaviti prirodne znanosti.

Ovakav način popularizacije prirodoslovnih struka, otvaranjem vrata širokoj javnosti i medijima, najveći je festival znanosti u organizaciji jednoga visokoga učilišta u Republici Hrvatskoj, koji se na PMF-u održava već dugi niz godina, a pod nazivom *Dan i noć na PMF-u* od 2015.

Detaljan program manifestacije primili ste prethodno e-poštom.

Ljubazno molim da se za daljnje informacije o manifestaciji obratite kolegici Ivani Bliznac s PMF-a (mob. 098 911 91 52, e-poruka: [ibliznac@dekanat.pmf.hr](mailto:ibliznac@dekanat.pmf.hr)).

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443